

## 徐光春接见李剑英事迹报告团

赞扬李剑英烈士是河南人民的楷模  
英雄的事迹还被本报记者编著成书



**本报记者编著  
《西北苍鹰》  
追记李剑英烈士  
光辉一生**

□晚报见习记者 李雪  
张竞映/文  
本报记者 廖谦/图

**本报讯** 由本报记者卢曙光参与编著的《西北苍鹰》，昨日首次与读者见面。

《西北苍鹰——追记空军英雄李剑英》一书，追忆了河南人民的好儿子李剑英烈士生前的感人事迹，书中的上百幅图片，记录了烈士的音容笑貌。全书分8个部分，以翔实的资料、平实的叙述、细腻的手法反映了烈士的成长历程，再现了英雄的一生。

## 河南《武林风》 征服日本

□晚报记者 王冉

**本报讯** 作为中日文化体育交流年的一项重头戏，由河南电视台、日本富士电视台主办，省对外友好协会、人民日报海外版协办，北京亚细亚体育文化交流中心承办的《武林风·少林寺传说》赴日演出活动从7月14日开始以来吸引了成千上万的日本观众。现在《武林风》已成为日本观众非常熟悉和喜欢的一个节目。

据《武林风》栏目制片人、总导演吴立新介绍，本次演出从7月14日持续到9月2日，每天演出3场，持续演出52场。这次演出是中日文化体育交流年所有活动中时间最长、规模最大、演出场次最多、影响力最强的一项活动。在日本富士电视台等当地主流媒体的大力宣传下，现在《武林风》已经成为日本民众最为熟悉的中国电视节目之一。昨天韩国演员权相佑还专程率领3000粉丝赶赴日本观看演出。

□晚报记者 孙娟

**本报讯** 昨晚的郑州充满了节日的喜庆气氛，市五个班子领导代表全市人民慰问了驻郑部队，党政军民欢聚一堂，共同庆祝中国人民解放军建军80周年，共叙军民鱼水情深。

昨日晚上，市委、市政府和警备区在黄河饭店举行了隆重的招待会，市领导王文超、郝建生、杨惠琴、白红战、李秀奇、李柳身、杨丽萍、丁世显、高建慧、李建华、王林贺、王薇出席了招待会，市委常务副书记马懿主持招待会。

省委常委、省军区政委颜纪雄代表省军区、驻

郑部队、军事院校和武警部队官兵，向我市各级领导和广大人民群众表示衷心的感谢。他表示，今后，驻郑部队、军事院校和武警部队要以地方党委、政府和人民群众的关心厚爱为动力，更加自觉地开展拥政爱民活动，大力支援郑州的各项改革和建设事业，促进郑州经济社会发展。

省委常委、市委书记王文超代表全市人民向驻郑部队、军事院校全体指战员和武警部队官兵致以节日的祝贺。王文超指出，今年是中国人民解放军建军80周年，作为地方党委和政府要继续加强国防教育，努力提高全

**本报讯** 兰州军区空军飞行员、我们河南人民的好儿子李剑英的英雄事迹感动了成千上万的人，昨日上午，省委书记徐光春亲切接见了李剑英烈士事迹报告团全体成员。省委常委、市委书记王文超等省市领导到会听取了报告。由本报记者卢曙光参

与编著，记述李剑英英雄事迹的《西北苍鹰》新书首发仪式也于昨日举行。

2006年11月14日，兰州军区空军飞行员李剑英在执行飞行任务时，为保护人民群众生命财产安全，在实施紧急迫降时壮烈牺牲。

徐光春在会见中指出，在建军80周年到来之际，李剑英向全国人民展示了军人的光辉形象。徐光春高度赞扬了李剑英无私奉献、舍己为人的优秀品质，并指出社会需要千千万万个像李剑英一样的模范人物。

晚报见习记者 李雪 张竞映

## 军民鱼水情深 我市庆祝建军80周年



《八月的赞歌》演出现场 郑州日报记者 陈靖 图

民国防观念，落实好各项双拥优抚安置政策，进一步巩固和发展新型军政军民关系。同时，也希望

驻郑部队广大官兵把驻地当故乡，军地双方携起手来，开拓进取，努力争创全国双拥模范城“五连

冠”。最后，军民双方近千人观看了我市庆祝建军80周年双拥文艺晚会《八月的赞歌》。

## 首届“赵超构新闻奖”揭晓 本报四篇作品获奖

□晚报记者 王翠

**本报讯** 中国晚协首届“赵超构新闻奖”评选结果近日揭晓，本报共有四篇作品获奖，其中特等奖1篇，一等奖1篇，二等奖2篇。

本届新闻奖获奖作品中，特等奖11篇、一等奖120篇、二等奖210篇、三等奖57篇。其中本报的4篇入围作品分别为：

特等奖《民警打开罹难司机手机 短信来了：老公你在哪里？祝你一路平安》（作者马静 编辑周强、周旷达）

一等奖《一个万元换骨手术医生分成4500元》（作者张志颖 编辑赵青、陈君健）

二等奖《智慧的碰撞、文化的节日》（作者马武 编辑闵良臣）

二等奖《普京扛我在身上 就像俺爹逗我玩》（作者袁建龙、卢曙光 编辑黄波涛）。

赵超构新闻奖是中国晚报界的最高奖，由中国晚报协会学术委员会评选。该奖每年评选一次。今年的评选是第一届。赵超构生于1910年，卒于1992年，是新中国第一张晚报《新民晚报》的创办人，为新中国晚报的发展作出了杰出贡献，曾任中华全国新闻工作者协会副主席、全国晚报工作者协会会长等职。

## 郑州市示范性高中 郑州74中高一招生开始

郑州市第七十四中学是一所公立性质的市级示范性高中，学校连续三年荣获郑州市教育教学先进单位，连续两年受到二七区委、区政府的特别嘉奖，2007年高考再创佳绩。

欢迎广大优秀初中毕业生来校咨询。

咨询电话：0371-68825673 68825605 68836091

学校地址：郑州市长江路121号（大学路与长江路交叉路口向西200米）

## “一夜效膏药”速治 颈椎病、腰间盘突出

颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄，发病原因主要是椎间盘外层破裂，“髓核”从破裂处突出，压迫相邻的神经根而引起的系列症状。患者常常感到腰部疼痛酸困，并沿坐骨神经往下肢放射，小腿麻木发胀畏寒无力，坐立行走都难持久以及膀子僵硬，头晕手麻等。

“一夜效膏药”，又名“千山活血膏”，富含原生活洛酶，能够进入组织深部发挥作用，通过中药连锁生化反应使突出物萎缩溶解，水肿粘连增生消除，从而解除对神经的压迫。该药已通

过北京三大权威医院临床验证，并取得国药准字Z20025596号批文，急重症患者24小时见效，一般7-15天突出物萎缩溶解，疼痛麻木等症状基本消失，3-4个疗程康复。本品不脏不流，夏季治疗，事半功倍。

一个疗程15天，轻症仅需6盒；重症需6-12盒。骨科医院东50米瑞康大药房有专业人员为您一对一治疗，买6+1、10+3特大优惠三日后结束，打进电话前15名患者有特惠，外地邮寄，药到付款。

骨病咨询热线：0371-61796028

## 要闻速览

### 我省表彰74位巾帼英模

河南省纪念建军80周年军地巾帼英模表彰会昨日举行，74位巾帼英模获得我省“三八”红旗手称号。其中李义华等22位同志被评为“优秀女军人”，赵海菊等22位同志被评为“巾帼拥军模范”，吴郁鸣等10位同志被评为“优秀兵妈妈”，吴新芬等20位同志被评为“好军嫂”。据悉，以“好军嫂”吴新芬为原型创作的电影《加油，新芬》将于近日在北京举行首映式。

晚报见习记者 张竞映 李雪 实习生 胡丽程

### 9月1日起我省启动公务卡试点

我省公务卡试点将于9月1日起正式启动，首批试点单位包括省建设厅等7个省直预算单位。今后这些单位3万元以下原使用现金结算的零星支出，将全部使用公务卡支付结算。河南省财政厅将按照先行试点，循序渐进，2010年以前在省市两级所有预算单位全面推行公务卡制度。

晚报见习记者 李雪 张竞映

### “十一五”国家粮丰工程课题落户河南

“十一五”国家科技支撑计划重大项目“粮食丰产科技工程”近日启动，小麦、玉米两项课题再次花落河南。科技部将在已经给予我省1350万元资助的基础上，进一步加大对我的支持力度。

晚报见习记者 李雪 张竞映